## ERRATA

CHUNG GONG, Lattice theory of face-shear and thickness-twist waves in b.c.c. crystal plates. Int. J. Solids Struct. 7, 751-787.

In equation (1)  $M\ddot{u}_i$  should read  $M\ddot{u}_i^{l,m,n}$  (i.e. the superscript l, m, n was omitted). In equation (2)

$$U_j^k = \lambda_j \sum_{P} \lambda_k u_k^{l+\xi,m+\eta,n+\zeta}$$

should read

$$U_j^k = \sum_{P} \lambda_j \hat{\lambda}_k u_k^{l+\xi,m+\eta,n+\zeta}$$

(i.e. the summation sign  $\sum_{P}$  was misplaced). In equation (6c) the last term

$$\mp (2\gamma_1 + \gamma_2) \sum_{R_4} (\xi u_1^{l+1+\xi,m+1+\eta,\pm N} + \eta u_2^{l+1+\xi,m+1+\eta,\pm N})$$

should read

$$\mp \frac{1}{2} (2\gamma_1 + \gamma_2) \sum_{R_4} (\xi u_1^{l+1+\xi,m+1+\eta,\pm N} + \eta u_2^{l+1+\xi,m+1+\eta,\pm N})$$

(i.e. the factor  $\frac{1}{2}$  was missing).

In Fig. 6, the branch in  $\omega - \operatorname{Im} \theta_3$  plane, i.e. in the plane  $\operatorname{Re} \theta_3 = 0$ , should be drawn on the positive Im  $\theta_3$  side, just as the branch drawn in the plane Re  $\theta_3 = \pi$ .